



## EXPUNERE DE MOTIVE

### LEGE

#### **pentru modificarea și completarea art. 333 din Ordonanța de Urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul Administrativ**

În acest moment, conform Ordonanței de Urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul Administrativ la articolul 333, alineatul (1), se prevede faptul că închirierea bunurilor proprietate publică a statului sau a unităților administrativ-teritoriale se aprobă, după caz, prin hotărâre a Guvernului, a consiliului județean, a Consiliului General al Municipiului București sau a consiliului local.

Astfel se ajunge astfel în situația în care structurile din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, pentru a putea închiria unor entități comerciale spații de 1, 2 sau 3 metri pătrați în scopul montării de aparate de cafea, bancomate, automate pentru alimente și băuturi etc. au nevoie de promovarea și aprobarea unei Hotărâri de Guvern în acest sens.

Mai mult decât atât, este afectată și punerea la dispoziție/darea în folosință gratuită a unor spații deținute de unele structuri M.A.I. către alte structuri M.A.I., care se poate realiza în prezent doar după promovarea și aprobarea unei Hotărâri de Guvern.

Deși baza legală anterioară în materie nu a fost abrogată (HG 828/2001 și OMAI 234/2011), aceasta nu mai are aplicabilitate, competențele de aprobare/disponibilizare a spațiilor fiind modificate prin OUG 57/2019.

În vederea asigurării unui climat corespunzător în cadrul structurilor Ministerului Afacerilor Interne, având în vedere faptul că serviciul se desfășoară permanent 24 de ore și, 7 zile pe săptămână, consider oportună revenirea la dispozițiile Hotărârii de Guvern nr. 828/2001 prin care se abilitază Ministerul Afacerilor Interne să închirieze în condițiile legii imobile sau părți din acestea, disponibile, aflate în administrarea sa și în proprietatea publică a statului fără a fi nevoie de emiterea unei Hotărâri a Guvernului în acest sens. Închirierea se va realiza prin licitație publică, pe baza unor contracte de închiriere în care se vor specifica clauze privind utilizarea, conservarea și restituirea bunului închiriat, precum și păstrarea secretului.

În numele inițiatorilor:

**Deputat PSD Alexandra Huțu**



